











TELEGRAME

Maiestății Sale Sultan QABOOS BIN SAID

Sultanul Omanului

MASCAT

Aniversarea Zilei naționale a sultanatului Oman imi oferă plăcutul prilej de a vă adresa dumneavoastră și poporului omanez sincere felicitări și cele mai bune urări de sănătate și bunăstare.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Prințului HANS ADAM AL II-LEA

Principatul Liechtenstein

VADUZ

În legătură cu încetarea din viață a prințului Franz Josef al II-lea vă transmit sincerele mele condoleanțe.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Doresc să vă adresez sincerele mele mulțumiri pentru amabilitatea dumneavoastră mesaj de felicitare cu ocazia alegerii mele în funcția de președinte al Republicii Turcia.

TURGUT ÖZAL

Președinte al Republicii Turcia

În Editura Politică a apărut:

NICOLAE CEAUȘESCU

CUVINTARE LA CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE DE PARTID BUCUREȘTI

9 noiembrie 1989

CRONICĂ U.T.C.

În perioada 17-19 noiembrie a.c., o delegație a Biroului de tineret al Partidului Liberal Democrat din Japonia a efectuat o vizită în țara noastră...

precum și vizitarea unor obiective social-culturale din Capitală. În cadrul convorbirilor care au avut loc la C.C. al U.T.C. au fost abordate o serie de aspecte privind stadiul raporturilor de colaborare bilaterală...

De asemenea, s-a realizat un larg schimb de păreri pe probleme ale mișcării internaționale de tineret.

vingere ce aceasta reprezintă cea mai sigură cheie și o continuărie cu succes a procesului revoluționar din patria noastră...

Este un bilanț al muncii și, deopotrivă, o expresie a forței creatoare a unui popor care a devenit odată pentru totdeauna liber și pe deplin stăpân pe destinele sale...

ȘERBAN CIONOP

SEMNFICATIV RAPORT UTECIST

Sub îndrumarea organizațiilor de tineret, în județul Gorj au fost inițiate în această săptămână ample acțiuni de muncă patriotică în sprințului producției...

ÎN TELEGRAME ADRESATE TOVARĂȘULI NICOLAE CEAUȘESCU

Noi colective muncitorești din economie raportează obținerea unor importante rezultate în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan pe acest an și din actualul cincinal

În telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

Comitetul Județean Bacău al P.C.R. raportează că oamenii muncii din 32 unități economice ale județului au îndeplinit prevederile planului...

Consiliul Național al Apelor raportează că, în cinstea Congresului al XIV-lea al partidului, au fost puse în funcțiune și a început programul de umplere a acumulatorilor Mănească...

În telegrama Comitetului Județean Timiș al P.C.R. se arată că oamenii muncii din industria județului au îndeplinit în ziua de 12 noiembrie...

Comitetul Județean Prahova al P.C.R. raportează îndeplinirea de către 25 de unități economice ale județului a planului producției...

Comitetul Municipal Vaslui al P.C.R. raportează că, la data de 17 noiembrie, a fost îndeplinit planul la producția...

În telegrama Comitetului Județean Arad al P.C.R. se arată că un număr de 26 de unități economice au realizat integral...

valoare de peste 750 milioane lei. Totodată, s-au realizat suplimentar peste 180 milioane lei la producția netă...

Consiliul Popular al Municipiului Oradea raportează că a fost îndeplinit planul anual de livrări la fondul de stat...

Oamenii muncii din întreprinderile Centralei Gazului Meșiaș, județul Sibiu, raportează că au realizat planul la producția...

Întreprinderea de Construcții Navale și Frământări la Căld Drobeta-Turnu Severin și-a încheiat contractele pentru export pe întregul an și a realizat planul pe 4 ani...

Oamenii muncii din Întreprinderea de Ulei Șlobozia, județul Iași, au îndeplinit planul la producția...

Întreprinderea de Industrializare a Sticlei de Zahăr Pașcani, județul Iași, a realizat planul la producția...

Comitetul Județean Sălaj al P.C.R. raportează că, în ziua de 18 noiembrie, 23 unități industriale au îndeplinit planul la producția...

În telegrama, comunistii, toți oamenii muncii își exprimă toată adevărată apreciere la adresa lui Nicolae Ceaușescu...

lui să se obțină o producție suplimentară de 889,9 milioane lei, concretizată în 74 mii tone cărbune, 1.370 tone armături industriale...

În telegrama se subliniază că aceste producții mari realizate la agricultura județului Argeș...

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

Comitetul Județean Dimbovița al P.C.R. raportează că 22 de unități economice au îndeplinit prevederile planului...

În telegrama se exprimă adevărată bucurie și satisfacție din partea oamenilor muncii din agricultura județului Brașov...

- Județul Timiș - 128 100 kg la hectar
● Județul Dimbovița - 115 200 kg la hectar
● Județul Mehedinți - 111 500 kg la hectar

Comitetele județene Argeș, Brașov și Gorj ale P.C.R. raportează terminarea arăturilor adinci de toamnă pe întreaga suprafață planificată

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

Puternic mobilizați de indicațiile și orientările date de secretarul general al partidului se arată în telegramă...

În telegrama se exprimă adevărată bucurie și satisfacție din partea oamenilor muncii din agricultura județului Gorj...

REINVESTIREA TOVARĂȘULI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN FUNCȚIA SUPREMĂ DE SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI - VOINTĂ FERMĂ A ÎNTELEGIULUI PARTID ȘI POPOR, A TINERII GENERAȚII

Răspundem cu fapte încrederii acordate

În întimpinarea marelui forum al comunistilor din țara noastră, colectivele muncitorești din diferite ramuri de activitate au efectuat schimburi prelungite...

Datoria fiecărui tânăr: implicarea în realizarea tuturor sarcinilor de plan

De la data când au fost produse aici, la Întreprinderea de Autocamioane Brașov, primele motoare și autocamioane de tip S.R. 101 au trecut 35 de ani, timp în care, pe lângă dotările necesare, oamenii au câștigat și experiența...



